

通讯员 高铭华 快报记者 安莹在**军区总院**为你报道

吃粒伟哥后,他还是不行

为装假体“子宫”,真不行了

服用了一粒“伟哥”没效果,35岁的刘刚(化名)给自己下了阳痿的诊断。近日,他为逼父母出钱给他安装假体,“重振雄风”,竟狠心挥刀“自宫”。结果,假体也装不了了,“重振雄风”成了不可能完成的任务。

一粒“伟哥”没能让他找回自信

刘刚独自在南京打工,春节回家一次看望老婆和孩子是他最期盼的事情。

一年没有和老婆亲热了,或许是性压抑太久,尽管刘刚表现得积极,但事与愿违,这次房事草草了事。老婆也很失望,埋怨他几句,翻身睡了。从这以后,刘刚背上了严重的心理包袱,变

得不自信了,每一次和老婆亲热的时候,他都“硬”不起来。

为“性福”生活,刘刚想到了“伟哥”,或许这颗蓝色的小药丸能够让他重新证明自己。买回“伟哥”后,刘刚在睡觉前服用了一粒,他兴冲冲地拉着老婆,准备亲热一把。或许是太紧张的缘故,伟哥也没能让刘刚重振雄风。

“吃伟哥都没用,我是不是真的阳痿了?”刘刚一闻恐慌,再也不敢在老婆面前提起这些事情了。久而久之,刘刚发现老婆对自己越来越不满,经常骂他“没用”。

为安装假体,他狠心“自宫”

这件事就像一根针一样,扎进了刘刚的心里。有一次,他在报纸上看到,对于完全不能勃起的病人,运用阴茎假体植入手术

可以治疗。这让刘刚动了心,为了自己和老婆的“性福”着想,他决定试一试。

因为手头没钱,刘刚问父母要,说想做假体植入手术。父母不能理解他,也不愿意给钱,“这好好的器官,干吗装个假的呢?”刘刚到父母那去要了几次钱,每次都是碰壁而回。

刘刚心里琢磨着,这器官现在不中用了,干脆“自宫”算了,看老两口给不给钱做手术。想到这里,刘刚觉得主意很妙,拿起刀,毫不犹豫地对自己下体割了一刀……

刘刚被家人连夜送到了南京军区南京总医院,虽然身体疼痛无比,但刘刚却暗自高兴,他自作聪明地认为自己的阳痿这下终于有救了,不料医生却告诉他,阴茎被割断,已经不能植入

假体了……

有人服8次伟哥才起效

南京军区南京总医院男科医学博士商学军说,很多人认为伟哥就是春药,可以增加性能力,其实“伟哥”是医治阳痿的药物,与增强性能力并无关系。

商学军说,并不是所有人服用了一次伟哥都会有效果的,很多患者吃了1次伟哥没有勃起,就给自己下阳痿的诊断,其实不然,科学研究表明,少数患者服用到第8次才开始起效;部分雄激素不足患者单用伟哥不起效,但补充雄激素后使用伟哥可治疗ED。专家建议,每个人服用伟哥的剂量、次数都不一样,乱服用可能会适得其反,勃起功能障碍(ED)治疗应在专科医生指导下进行。

通讯员 徐涛 记者 田雪亭在**秦淮分局**为你报道

三个“白日偷” 两月作案19起

两个月接连发生19起白天入室盗窃案件,案发现场均留下三个背包男的身影。背包男是何许身份?警方介入调查,三名涉案人员近期全部落网。

3月份以来,秦淮分局辖区实辉巷、璇子巷、磨盘街一带连续发生多起入室盗窃案件,经比对核查,两月内秦淮、玄武、鼓楼等区入室盗窃案件高达19起。

专案组在走访中,实辉巷的居民向民警反映,案发当天看见三名男青年背包下楼,而这与专案组在鼓楼区一案发现现场监控中看见的三个背包男青年特征相符。

通过技术手段,民警很快发现一名叫“小光”的人,近两个月多次在“由哥”处拿毒品,量大且出手阔绰。后确认“小光”曾在案发现场出现。5月21日凌晨,专案组对“小光”实施抓捕,并在“小光”住处当场缴获了作案用轿车1辆,五粮液酒8瓶、手机6部、笔记本电脑1台和高档香烟、手表、金银珠宝等价值数万的赃物。随后,专案组顺藤摸瓜,将其同伙孙丽、张军抓获归案。

据“小光”交代,从牢里出来后,在一次吸毒时认识了孙丽和张军,三人一见如故,迅速结为同盟,联手盗窃。为了不引人注意,小光三人还特地买了一辆轿车,穿西服,打领带,大摇大摆地在小区内寻找作案目标,且全部选择在白天下手。经初步统计,三人涉案金额高达30万元。(文中人物为化名)

通讯员 胡晓东 快报记者 孙兰兰在**置地广场**为你报道

富士康“十连跳”,引起职工心理健康关注

老觉得有“心病”,真出问题了

富士康“十连跳”惨剧,引起了社会关注。与生理疾病相比,心理上的障碍可能更难以排解。昨天起到6月24日,南京启动职工心理健康知识教育宣传月活动,市职工心理咨询服务中心专门聘请了9名心理学专家组成首批“专家指导团”,现场举办心理健康知识讲座。

今年25岁的小李(化名)在一家大型国有企业工作,月工资2000多元。小李从小在褒奖声中长大,被单位领导批评了几次后,突然感到前所未有的心理压力,见了领导就紧张,后来,远远看见领导来了,干脆绕着走。眼看已经到了谈婚论嫁的年龄,小李觉得生活的压力异常沉重,工作状态越来越差,上班没心思,晚上也睡不着。

小李觉得,自己的心理出了问题,于是上网寻找解决方法,可一看到网上的心理案例,他很快将自己“对号入座”。原本只是小问题,可小李却认为自己有严重的心理疾病,情绪自

然越来越差。

此次活动聘请的心理专家,国家级心理咨询师常平与小李面谈了3次后,对他的实际情况详细分析,现在,小李的情绪已经明显好转。“千万不能给自己随便贴上心理疾病的标签,认为自己不正常。”常平说,特别是80后,制定目标别好高骛远。

对于富士康“十连跳”惨剧,国家级心理咨询师陈光芸认为,现在的企业大多只盯着员工的工作业绩,给予的也都是物质上的福利。在很多发达国家,几十年前,企业就已普遍开始采取聘请专业心理辅导机构,对员工进行心理减压和咨询。通常被称作EAP即员工帮助计划,为员工提供系统的、长期的援助与福利项目。而目前国内只有极少几家大型企业有这一项目。

据介绍,活动月期间将在市职工心理咨询服务中心举办10场心理健康知识讲座,并且在全市范围内举办户外心理健康知识咨询活动。咨询电话:025-83221213、83221214。

»相关新闻

企业给员工 预约心理医生

快报讯(通讯员 徐晓蓉 记者 刘峻)近日,南京脑科医院启动“2010年健康中国—全国抑郁症及睡眠障碍健康促进项目”,该院心理科主任李箕君告诉记者,今年四五月份,多家企业主动接洽心理医生,对员工进行心理培训。

李箕君说,心理压力一定要给予重视。以前主要有教师、警察等群体进行心理培训和心理疏导,而近一两个月来,频频有银行、IT等大型企业希望心理医生能到那里“上上课”。“这部分企业不仅注意身体疾病健康体检,还将心理咨询当作一种福利‘发’给职工,还是很受欢迎的。”专家表示,现在已签约的那家企业,专门开辟心理咨询室,一次一个咨询师只能面对一名员工,约一小时。

糖尿病治疗新突破 18天 桑枝颗粒“国药准字” 海尔集团独家生产

糖尿病治疗领域研究新成果,海尔集团历经20年苦心研究,数万例临床验证,研制出新一代纯中药,无毒副作用,不含西药,不含激素的绿色糖尿病新药“桑枝颗粒”(不需要严格控制饮食,不需要长期服药)

桑枝颗粒服用3天后,开始作用于胰岛β细胞,修复胰岛点环状坏死或环状水肿的胰岛β细胞,加快β细胞的新陈代谢,恢复β细胞活力,消除细胞胰岛素抵抗

抗,纠正胰岛素分泌偏差,按时定量分泌高质量的胰岛素,动态调节血糖,真正做到服用“桑枝颗粒”5天降血糖,18天平稳血糖,拒绝降糖西药的毒副作用。快速消除糖尿病患者浑身无力、视网膜眼底病变、肾损伤、高血压、心脑血管病变、手脚麻木、皮肤瘙痒、足坏疽、浮肿等各种并发症。科学治疗糖尿病以及各种并发症,信赖大品牌海尔桑枝颗粒,海尔真诚到永远!

咨询电话:025-82000007 指定经销:大华中药房(中山东路解放路口钟山宾馆正门对面)

南京新协和四楼 专业治疗 病毒 感染 性疾病 有保障

世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法,彻底治疗湿疣、疱疹新突破
湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性强,如治疗不当或反复发作易导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水疱、溃瘍、糜烂等症状。

本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型义诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

●新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HG3-DNA定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者少走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃瘍面结痂消失,患者亲眼可见。

就診者凭此广告乘电梯直上四楼(7诊室找包主任),免挂号费、治疗费、疫苗接种费(价值680元)

为了确保患者就診质量,来前请预约。
预约 专家热线 025-84522322
(华东地区湿疣、疱疹定点单位)
地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大型停车场)

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘻

肛肠专家亲诊5月1日~5月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。



通讯员 于露露 庞芳 记者 刘峻报信 接连五名孩子 吃蚕豆中毒

记者昨从南京市儿童医院了解到,近几天接连抢救了五例因食用蚕豆“中毒”的患儿。该院急诊抢救室副主任梅晓丽介绍,蚕豆黄,又称为蚕豆病,是一种以黄疸、贫血为主要临床特征的溶血反应性疾病。严重者可出现昏迷、休克、肾功能衰竭。

通讯员 张国强 记者 刘峻报信 南医大二附院儿童医院 开设夜间特需专家门诊

南医大二附院儿童医院于5月26日下午5点起开设夜间儿童特需专家门诊,由部分高年资副主任医师及正主任医师坐诊,采用预约和现场挂号的方式实行限号管理,每位专家每晚限挂30个号,至晚8点。预约电话:81997537。

记者 黄艳报信 白下区公开竞聘 两名幼儿园副园长

白下区教育局将面向全区公开竞聘两名幼儿园副园长,即日起到5月26日报名,5月29日资格审查,6月上旬举行笔试、面试。竞聘条件:全区公办幼儿园在职教师,现任或曾任幼儿园中层职位,具有小教一级教师以上职称、大学本科以上学历,原则上年龄35岁以下(1975年5月1日以后出生);市、区学科带头人和市、区优秀等骨干教师条件可适当放宽;特别优秀经幼儿园推荐可报名参加竞聘。

高淳读者问:
我去年刚结婚,性生活时间很短,一开始以为是紧张的缘故,但是到现在还是这样,我这是早泄吗?

南京建国男科医院副主任医师永胜:
不知您所说的时间很短是几分钟,目前医学上把男性性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。临床上早泄分为精神性和器质性的,不同的病因的治疗方法也不同。建议您尽快到专业男科医院诊治,若是神经敏感型的早泄,推荐采用我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”,已为三万余名早泄患者解除困扰。

泰州读者问:
我的情况是小便的次数多且尿不尽,很影响工作。在当地医院检查肾脏和血都正常,不知是不是前列腺有问题?

南京建国男科医院主任医师程世广:
从您的症状看,提示很可能与前列腺炎有关。前列腺炎在排尿方面的临床表现为尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白等,前列腺炎久治不愈可引泌尿感染、性功能障碍、不育等。建议您尽快到专业男科医院就诊,查明病因,针对性治疗。治疗前列腺炎疾病的前沿技术“太空动力三维聚焦治疗系统”已在本院临床成功推广,其疗效受众多患者及男科专家的一致好评。

连云港读者问:
我今年都26岁了,但我的生殖器很小,疲软状态下只有2-3厘米,勃起也只有7厘米,我想延长。请问专家,该怎么办?

南京建国男科医院主任医师程世广:
阴茎短小目前主要采用手术治疗,由于阴茎体在耻骨以内还有相当长部分没有暴露。因此,通过手术使没有暴露部分的阴茎暴露出来,就达到增长的目的。“韩式阴茎延长术”是目前有效的治疗方法,属我院成熟手术项目之一,术后2-3个月后即可正常进行性生活。